



	FECHA 22/11/2022
-	NO. COMISIÓN 220928010
GENERAL ADJUNTA DE ADMINISTRACIÓN	
INFORME DE LA COMISIÓN	
NOMBRE DEL COMISIONADO	CARLOS REYES FERNANDEZ
ADSCRIPCIÓN	GERENCIA DE ENLACE REGIONAL E INTERINSTITUCIONAL
CATEGORÍA/CARGO	GERENTE
LUGAR DE LA COMISIÓN	MERIDA
PERIODO DE LA COMISIÓN	Del 10/03/2022 Al 10/07/2022
OBJETIVO DE LA COMISIÓN	
(Detallar el Propósito de la Comisión, Breve Resumen de la Actividades Realizadas)	PARTICIPAR EN LA EVALUACIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE LAS METAS ASIGNADAS A LAS AGENCIAS DE CRÉDITO PARA LA PLANEACIÓN, EVALUACIÓN Y SEGUIMIENTO DE LA OPERACIÓN.
(Conclusiones, Resultados Obtenidos y Contribuciones a la Financiera)	ASISTIO A REUNIONES DE TRABAJO CON EL PERSONAL DE LA AGENCIA MÉRIDA, YUC. PARTICIPAR EN LA EVALUACIÓN DE MEJORA CONTINUA DE PROCESOS PARA EMITIR RECOMENDACIONES DE MEJORA OPERATIVA.
$\bigcap$	
	CARLOS REYES FERNANDEZ
	FIRMA AV ÓGRAFA